

孔士達

說得漂亮



容納的數目。一
賈拉格，專上教育、訓練及
技術廳長布魯士·史德勤(Bruce
Strachan)早已知道這個情勢。

但史德勤則說：「專上教育廳及
社區學院應該有責任收容更多 ESL
學生！」

史德勤又說：「大量來到加拿大
的新移民現在都知道，就業的機會已
比前大增，而懂得英語的人士，獲得
工作的機會亦較大。」

「這就是問題的症結，」他說：

「人人都想參加 ESL 課程，以期在
就業市場上取得優勢。」

星期四早上，愛德華校園為此

我擠，一時秩序大亂。

校方見到勢色不對，不得不改變

登記辦法，以免發生意外。同時又召

警到來協助維持秩序。

正如阿維利斯所說，溫哥華其他

「但申請人這樣多和這樣拼命，

什麼辦法？」

阿奎拉曾在愛德華校園任教人

年。他說，以前都曾發生過申請人額

滿見遭的情形。

「我們除耐心等候多一年之外，又有

什麼辦法？」

阿奎拉又說：「這種事情對學生

可能有嚴重影響。我們有一個好的學

府，我們有地方，但我們現時却謂設

有足夠經費去開設更多級班。」

則是前所未見，」他說。

阿奎拉說：「這種事情對學生

會使到史德勤有點震動。

他立即說：「假如我們發覺真正

的冷氣辦公室內，他那裏知道新移民

的反應。

長者說：「愛德華校園鬧出亂子

的時候，史德勤正舒服地坐在域多利

的辦公室裡。」

偶然在一個公眾場合，聽到一位

長者對這番話的反應。

在他的字典裏可不知作何解釋！」

會使到史德勤有點震動。

大溫哥華的交通政策，似乎是由

列治文和素里兩個市鎮著想。

一位市民哥頓·鍾斯博士(Dr.

Gordon Jones)，公開發表這項意

見。

繼架空列車(Sky Train)延長

至素里之後，省政府又積極籌建由

溫哥華市中心區至列治文的快速交

通系統。雖然溫哥華居民紛紛反對，

省府亦似乎成竹在胸。

鍾斯博士說，事有湊巧，推動這

項計劃的運輸廳長烈達·莊士東女士(Rita Johnston)，是代表素里及紐

頓選區的省議員，而省長溫德心，則

至素里之後，省府又積極籌建由

溫哥華市中心區至列治文的快速交

通系統。雖然溫哥華居民紛紛反對，

省府亦似乎成竹在胸。

鍾斯博士說，事有湊巧，推動這

項計劃的運輸廳長烈達·莊士東女士(Rita Johnston)，是代表素里及紐

頓選區的省議員，